OEMA 4°

H ouvaptnon ayopaiog mpoodopd¢ evog aypotikoU mpoiloviog Sivetal amd Tn ox€on
Qs=40+6P. lNa tnv ayopaia cuvaptnon {Ntnong yvwpeiloupe OTL elval yPOUHLKNA KoL ETLONG OTL
Ol OUVTETAYUEVEG OTO HEOCO TNG uBeiag eivat M (Pm = 30, Qo m = 120), 6émou P n T tou
ayaBouU o€ eupw Kal Omou Q N MooOTNTA O KIAQ.

a) Na urtoAoyioete TNV ayopaia ypaupkr cuvaptnon {ntnong. (Movabdec 4)
B) Na urtoAoyloete TNV TLUA KAl TNV TOCOTNTA LOOPPOTTLaG, KaBWC KoL TNV cUVOALKN daravn
oTo onpeio Loopporiac. (Movadeg 6)
Y) To KpATOC TTPOKELUEVOU VAL EVIOXUOEL TO ELOOSNA TWV AYPOTWV EMERAAE pla KATWTATN TLUA
(Px) otnv omoia &nuloupyndnke MAeOVOOUO TTOCOTHTWY. TO KPATOC ayopace oAOKANPO TO
TIAEOVOOUA UE QTOTEAECUA TNV OLKOVOLLLKI Tou emiBapuvon katd 3.000 evpw. Na Bpebei n
katwtatn Tun (Px), kKabBwg Kot To XpNUATIKO 0dEAOC TWV Tapaywywv AOyw TN €MLBOANG
KOTWTOTNG TLUAG. (Movabdecg 10)
8) To kpatog Bprnike tPoOmo Kkal 61EBece 1o MAsdvaopa o SUO XWPEG TOU e€WTEPLKOU.
ZuykekpLuéva 61€Beoe To 25% Tou mMAcovaopatog otn Xwpa A, o€ T 30 supw / KO Kal To
umolouto 75% otn xwpo B oe T 25 gupw / KAO. Na Bpebel n teAkn emiBdpuvon tou

KPATOUC. (Movadecg 5)



